

## Consultas Realizadas

# Licitación 422668 - CONTRATACION DE SERVICIOS PARA REPARACION DE ECONOMIZADOR Y PRECALENTADOR DE AIRE DE CALDERA - AD REFERENDUM

### Consulta 1 - DECLARACION DE BIENES Y RENTAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2023
EN REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUACIÓN DE CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN : SOLICITAN EN EL ITEM N° 5 "CERTIFICADO DE BIENES Y RENTAS", ESTA PRESENTACION YA SE ENCUENTRA DEROGADA SEGUN LEY N° 6355/2029, DONDE LOS PROVEEDORES YA NO SE ENCUENTARN OBLIGADOS A LA PRESENTACIÓN DE LA DECLARACIÓN Y LAS CONVOCANTES TAMPOCO DEBERAN EXIGIR LA PRESENTACIÓN DE DICHA CONSTANCIA.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2023
Se modifico en el PBC, en la Sección: Requisitos de calificación y criterios de evaluación, la siguiente Clausula: "Requisitos documentales para evaluación de las condiciones de participación". Favor ver la ultima versión del Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 2 - DECLARACION DE BIENES Y RENTAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2023
EN REQUISITOS DOCUMENTALES PARA EVALUACIÓN DE CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN : SOLICITAN EN EL ITEM N° 5 "CERTIFICADO DE BIENES Y RENTAS", ESTA PRESENTACION YA SE ENCUENTRA DEROGADA SEGUN LEY N° 6355/2019, DONDE LOS PROVEEDORES YA NO SE ENCUENTARN OBLIGADOS A LA PRESENTACIÓN DE LA DECLARACIÓN Y LAS CONVOCANTES TAMPOCO DEBERAN EXIGIR LA PRESENTACIÓN DE DICHA CONSTANCIA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2023
Se modifico en el PBC, en la Sección: Requisitos de calificación y criterios de evaluación, la siguiente Clausula: "Requisitos documentales para evaluación de las condiciones de participación". Favor ver la ultima versión del Pliego de Bases y Condiciones.		

### Consulta 3 - Requisitos documentales: 5. Constancia de presentación de la Declaración Jurada de bienes y rentas, activos y pasivos ante la Contraloría General de la República, para los sujetos obligados según los incisos a) y b) del numeral 2 del art. 1 de la Ley N° 6355/19.(\*\*)

Consulta	Fecha de Consulta	08-02-2023
CONSULTA SOBRE PRESENTACIÓN DE DOCUMENTO PREGUNTA: ¿SE DEBE PRESENTAR? CONSTANCIA DE PRESENTACIÓN DE DJBR DE PERSONAS FÍSICAS Y/O JURÍDICAS PROVEEDORES DEL ESTADO LA CONTRALORIA GENERAL DE LA REPÚBLICA NOS INFORMA QUE YA NO REALIZAN DICHO DOCUMENTO YA QUE EXISTE UNA NUEVA LEY 6919/22		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-02-2023
Se modifico en el PBC, en la Sección: Requisitos de calificación y criterios de evaluación, la siguiente Clausula: "Requisitos documentales para evaluación de las condiciones de participación". Favor ver la ultima versión del Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 4 - Reparacion de economizador-Sustitucion de todas las cañerías de agua

Consulta	Fecha de Consulta	10-02-2023
<p>Estimados Señores, Referente a Especificaciones técnicas: Titulo: Reparacion de economizador-Sustitucion de todas las cañerías de agua PEDIDO DE PETROPAR : Tuberías: ASTM A 178 de Ø2, SCH 40, sin costuras de soldaduras La consulta es la siguiente: 1) Entendemos que su pedido es Tubos con Norma ASTM 178 de Ø2” (50.8mm) pero esta NORMA VIENE PARA TUBOS CON COSTURA, LOS TUBOS SIN COSTURAS SON NORMAS ASTM A 179, A192 etc. Podrían aclarar este punto? 2) Medidas SCH ? Las medidas SCH vienen en normas ASTM A 53/106 Favor aclarar: Normas a ser Utilizadas y espesor de pared especifica Saludos,</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2023
<p>Se realizan modificaciones, favor remitirse a la Versión 03 del Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	13-02-2023
<p>ID: 422668: Solicitamos ampliación en el plazo de ejecución de los servicios de 90 días hábiles una vez recepcionada la orden de suministro</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2023
<p>Favor ajustarse al pliego de bases y condiciones en el apartado "PLAN DE ENTREGA DE LOS SERVICIOS", debido a la necesidad institucional de contar con el servicio.</p>		

## Consulta 6 - ID422668: Consulta sobre Presentación de Consorcio

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2023
<p>En el caso de un consorcio de dos empresas es necesario que ambas cumplan con todo lo solicitado en el PBC ? Puede una empresa tener toda la Experiencia General y la Experiencia Específica y la otra empresa tener la capacidad financiera para la Licitación ?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2023
<p>En el caso de consorcios, es necesario que todas y cada una de las empresas integrantes cumplan con todo lo requerido en el PBC.</p>		

## Consulta 7 - EXPERIENCIA ESPECIFICA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2023
EN EXPERIENCIA SOLICITAN HABER REALIZADO SOLAMENTE TRABAJOS EN INSTALACIONES INDUSTRIALES EN AGROINDUSTRIAS (ALCOHOLERAS, PROCESAMIENTO DE GRANOS, ACEITERAS, ETC.) ESTO LIMITA Y CONDICIONA NOTABLEMENTE A POTENCIALES OFERENTES QUE TIENEN EXPERIENCIA EN INDUSTRIAS EN GENERAL. FAVOR SOLICITAMOS UNA ADENDA EN DONDE SE PUEDA CONSIDERAR TAMBIEN COMO EXPERIENCIA LOS TRABAJOS EN CALDERAS REALIZADOS EN INDUSTRIAS EN GENERAL, Y NO SOLAMENTE EN AGROINDUSTRIAS PARA QUE MAS OFERENTES TENGA LA OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2023
Se realizan modificaciones, favor remitirse a la Versión 03 del Pliego de Bases y Condiciones.		